Benropoackmn obnactHon LLeHTp AeTCKOro 1 loHOLEeCKOro TYpPU3Ma 1 3KCKYPCUK

OTMeTKa Ha ANCTAHLU UK

OpueHTMpOBaHME HA

MapKMpoBaHHOU Tpacce
BapuaHT «B»

Benropog 2013 AmuTpures U.B.



AAnsa duKcaymm BpeEMeHU NPOXOXAEHNA ANCTAHLLUN
MCNOJIb3YyEeTCA CUCTEMA INEKTPOHHOM OTMeTKM SFR

Kaxkabin yyacTHUK ncnonabsyet4YUI koTopbim
HeobxoAMMO OTMETUTbCA Ha UHULIE




Ba)xHo He noTepaTb HAII.
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Ha cTtapTte y cyaeit nosyyaem KapTy, Ha KOTOPOW

KPaCHbIM TpeyroJibHUKOM 06
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Ha 1-om KI1 onpeaensiem «Touky B KapTe» - rae
HaXOAMUTCA 3TOT KOHTPO/IbHbIM NYHKT (KIT)
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el Ha 2-M Kl BbinosHsem 0TMeTKY 1-ro
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[1pokon He AoAXKeH
OTK/JIOHATLCA OT LLeHTPa

) A% kpecTa bonee yeM Ha 3MM
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Ha 3-m Kl oTmevaem 2-u

| Takom NopaAoK AeNCTBUN
| npoao/ikaem Ha Bcex K.

Bce KI'1 oTmeyaem ¢
«ornosgaHmnem Ha oguH

" MYHKT»
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b Kosmyectso
/7 «KPEeCTUKOB» N NPOKOJIOB

— J10J1I)XHO COBMajaTh C
obwmm konmnyectsom KIT
Ha AUCTaHLUUW.




— oTMeuYaloT Ha «Pyb6exe
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®Oukcnpyem YMlMom ¢uHMLHOE Bpems



Caaem KapTy cyAbam

/-.




Moacuet wrpada:
33 OWKNOKY A0 2 MM- O MUHYT WITPada,
33 OWKMOKY OT 2MM 40 4MM-1 MUHYTQ,
40 6MM -2 MUHYTHI,
CBbILIJe 6MM — 3 MUHYTbI




3)
4+)
5)

Cyabu NpoBepAoT NPpaBU/IbHOCTb

OTMEeTKM.

Hy>xxHoe konnyectBo otmeTok KIMT paomactepom
(kpecTmnkoB), HM ogHoro KITHe MmoxeT bbITb
NponyLLeHo;

LIBeTa KpeCTUKOB A0/1KHbl COOTBETCTBOBATH
KOHTPOAIbHbIM CyAenckmm obpasuam;

Ha kaxxgom KIT goaxeH ObiTb NPOKOA N KPpeCcTUK
OTcyTCcTBME NPOKO/IA = 3MUH. + IMUH.
OTcyTCcTBME KpecTnka GpJoMacTepoM — CHATME.




A,0/1KeH ObITb aHHYAMPOBAH , €C/A
X0TA Obl 04HA OTMETKA KpecTom
COOTBETCTBYHOLLErO LBETA

OTCYTCTBYET U1 HE COOTBETCTBYET
obpasuy.




OTmeTKa HenpaBU/ibHaA
— CHATHKe!




T OTmeTKa HenpaBuWJ/bHaA
o — CHATHE!




OTmeTKa npaBu/ibHaA —
0] ¢




[peaBapnTENBHO MOXHO OLLEHUTb CBOW WITPAad NPOCMOTPEB










